

## Визит в Калининград на форум «ШУМ»

Член Общественной палаты Тюменской области Нигматуллин Тимур Юлдусович принял участие в форуме «ШУМ», который проходил в Калининградской области с 4 по 10 октября 2024 года. Цель визита – повышение навыков в медийном направлении и тиражирование инклюзивной культуры.



Форум объединил 1200 молодых специалистов медиасферы в возрасте от 14 до 35 лет и стал главной площадкой развития молодёжных медиа.

Образовательная программа Форума направлена на создание конкретных медиапродуктов по заказу партнёрских организаций и пройдёт в формате 4 смен по направлениям: 4-10 октября - «ШУМ.Медиатехнологии» (18-35 лет) – для специалистов в области коммуникации между государством и населением; 12-16 октября «ШУМ.Эксперименты в медиа» (14-17 лет) – для молодых людей, интересующихся и развивающихся в сфере медиа и диджитал; 19-24 октября «ШУМ.Блогинг и производство» (18-35 лет) – для представителей медиасферы, включая представителей стран Центрально-Азиатского региона; 26 октября - 1 ноября

«ШУМ.Журналистика индустрии 5.0» – для специалистов СМИ, гражданских журналистов и блогеров, включая граждан Беларуси.

На встрече с коллегой - руководителем Татаро-Башкирского общества культуры «Кардашлар» Амирм Хайруллиным обсудили развитие инклюзивного направления среди татарского общества области. Актуальность темы обсуждения обусловлена тем, что выявлены проблемы на этапе получения основного общего и среднего общего образования между обучающимися с инвалидностью и без таковой, выражающиеся в виде социальной дискриминации по признаку инвалидности, неготовности педагогических кадров обучать особенных детей. Решение выявленных проблем представляется посредством разработки и внедрения дополнительных образовательных модулей, направленных на устранение организационных, информационных и коммуникативных проблем образования в условиях инклюзии.

На следующий день состоялась встреча с Заместителем министра социального развития Калининградской области Алексеем Ивановичем Фещаком. В ходе встречи обсудили участие ребят с инвалидностью в форумных компаниях в качестве волонтеров, спикеров, участников и организаторов. Договорились работать в данном направлении совместно. При поддержке регионального представительства РСО была организована экскурсия, которая была проведена в

Зеленоградске и в Калининграде. В процессе экскурсии посетили остров Кант и набережную Балтийского моря в Зеленоградске.

4 октября начался форум «ШУМ» участником которого стал Нигматуллин Тимур Юлдусович. Во время открытия ему удалось пообщаться с Губернатором Калининградской области Беспрозванных Алексеем Сергеевичем. Также в форуме принимала участие инклюзивная делегация из Тюменской области в составе Алексея Боровикова, Анастасии Денисовой, Павла Приходько, которых координировала и оказывала содействие АНО «Вдохновение». В процессе участия в форуме была проведена встреча руководителем инвалидной организации «Аппарель» Сергеем Киселевым, в ходе которого было принято решение об участии представителей организации в форумах. Также встретились с известным изобретателем инвалидных колясок Романом Араниным, Инклюзивная группа побывала у Романа на предприятии, где протестировали инвалидные коляски, производимые его организацией, и договорились о дальнейшем сотрудничестве. В завигающий день форума прошла встреча с министром молодежной политики Калининградской области Мусевич Анной Сергеевной, обсуждаемой темой стало возможная организация инклюзивной площадки на форуме «ШУМ» в 2025 году. Союзником и представителем в этом вопросе станет молодой человек с инвалидностью Филип Прусов.



Представители АНО «Вдохновение» организовали на форуме квест по пониманию инвалидности «Стирая границы», в котором приняло участие свыше 200 человек. Поездка прошла при поддержке Депутата города Нефтеюганска Тимирова Артура, Полномочного представителя правительства Ингушетии в тюменской области Даурбекова Тимура и Депутата Тобольской городской Думы Кугаевских Сергея.

**Пресс-служба ОПТО**